

新城区新悦达起亚： 为留守儿童送关爱

5月25日，在六一儿童节到来之际，平顶山新城区新悦达起亚旗舰店参与关爱留守儿童“六个一”活动主办方一起，到鲁山县熊背乡留守儿童家园看望慰问当地的留守儿童，给他们带去了祝福。

“对于孩子来说，学习用品最为实用，所以我们挑选

的都是学习用品。考虑到农村的孩子练字的机会可能比较少，我们还专门购买了字帖，让孩子们端端正正写字，堂堂正正做人。”“留守儿童没有父母的陪伴，内心非常孤单、寂寞，他们需要社会的关爱，他们渴望得到家的关怀。作为爱心企业，我们有

义务和责任去关爱这些祖国的花朵。希望新悦达起亚的一份爱心，能够帮助留守儿童更好地学习和生活，让他们开开心心地过一个儿童节。”新悦达起亚负责人说。

平顶山新城区新悦达起亚旗舰店秉持“敬业报国，追

求卓越”的精神，从2015年开业至今，每年都会组织或参与各种公益活动来回馈社会。本次活动新城区新悦达起亚带去了100份学习用品，希望留守儿童能好好学习，长大后用实际行动来回馈社会。

(王红梅/文 彭程/图)



宝莲升4S店： 爱心彰显 企业价值

5月份，在得知关爱留守儿童“六个一”活动的消息后，平顶山宝莲升4S店积极参与其中。不仅给这些留守儿童送去了爱心礼包，还时常关注着活动的情况。

据了解，宝莲升4S店常常积极参与或举办公益活动。“我们基本每年都会举办关爱留守儿童或帮助贫困家庭儿童的活动，为的是承担起企业的社会责任，帮助他人。”据该4S店市场部负责人李经理介绍，“作为BMW大家庭的一员，我们希望用自己的点滴努力，为需要帮助的留守儿童送去一份爱心和关怀。”

对于公益活动，该4S店的工作人员说：“爱心彰显企业价值，可能我们做的没那么轰轰烈烈，但是公益就是点滴爱心的积累，需要一个持续的关爱过程，来和孩子一起成长，从学习到生活，从升学到工作，直到帮助他们长大后融入社会，成为对社会有用的人。”据了解，该4S店的多位爱心车主还与留守儿童结成伙伴关系，通过日常联系、定期走访等形式，与留守儿童交流，关注孩子的健康发展，引导孩子树立正确的价值观。

(武秋红 王建党)



绿萝母婴国际护理机构： 要将爱心传递下去

近日，市关心下一代工作委员会、市妇联、市民政局、市新华书店、平顶山日报社联合推出关爱留守儿童“六个一”活动，绿萝国际母婴护理机构在了解到活动之后，携手平顶山两岸早教为留守儿童捐献了100份爱心礼包。

5月25日，绿萝母婴国际护理机构的工作人员跟随活动主办方来到鲁山县熊背乡留守儿童家园，将爱心礼包送到了留守儿童手中，并激励孩子们要好好学习，健康快乐成长。

“我们公司平时就比较热心公益事业，时常举办一

些公益活动。作为一家母婴机构，我们也非常关注孩子们的成长。留守儿童是一个特殊群体，由于长期得不到父母的呵护和思想认识的引导，在学习、生活、心理等方面存在诸多问题，他们需要全社会的共同关爱。”绿萝母婴国际护理机构总经理李欢

表示，关爱留守儿童是全社会的责任，绿萝母婴中心将肩负起自己的社会责任，多举办类似的公益活动，将爱心传递下去，还将积极参与到关爱留守儿童的活动中，为进一步促进留守儿童健康成长贡献一份力量。

(武秋红 王建党)

一汽大众华天店： 关爱留守儿童是责任所在

近日，一汽大众华天4S店积极参与到关爱留守儿童“六个一”活动中，为这些留守儿童送去了爱心礼包。

“趁着六一儿童节，城市中的孩子还沉浸在节日的氛围当中，本次活动，我们不仅要践行公益，也希望

城市中的人们更多地关爱留守儿童。”据该4S店市场部相关负责人冯经理介绍，作为一家有社会责任感的企业，该4S店从2010年开业以来一直将社会公益事业当作企业文化的重要组成部分。多年来持续关注社会弱势群体，在履行社会责

任的同时，携手更多车主积极参与到各种公益爱心活动中。

“关爱帮助需要帮助的人，对企业来说，是爱心、是责任。今年元宵节，我们还组织爱心车主去叶县探望省级贫困村里的几位孤寡老人。”据冯经理介绍，当时看到老

人的生活状况，不少爱心车主都感到唏嘘不已：“想不到这么多老人的家境竟然如此贫困，我们只是略尽绵薄之力却换来了老人发自内心的感谢。以后我们要多组织类似的公益活动，多参与这样的活动。”

(武秋红 王建党)

一汽大众吉祥地店： 用爱心播洒希望

近日，市关心下一代工作委员会、市妇联、市民政局、市新华书店、平顶山日报社联合推出关爱留守儿童“六个一”活动，不少爱心企业纷纷献来爱心，一汽大众吉祥地4S店是其中一家。

5月中旬，在得知活动

主办方要前往鲁山、叶县看望这些留守儿童后，该4S店送来了铅笔、笔记本、油画棒等文具。“了解到这些留守儿童的生存状态，真实的情况令人震惊。我们意识到需要帮助的人太多，也意识到公益事业是一项需要坚持的爱

心事业，同时热烈欢迎每一位愿意参与其中的爱心人士，与我们一起将爱心和公益进行到底。”该4S店的工作人员冯贝贝说。

据冯贝贝介绍，一汽大众吉祥地店从开业以来一直心系公益事业，多年来持续

关注社会弱势群体，为贫困小学捐赠图书，为抗战老兵送温暖，为孤寡老人送去温暖和陪伴，给环卫工人送关爱……同时吸引了很多热心公益的爱心车主一同参与，也收获了很多车主的赞扬。

(武秋红 王建党)

世纪丰田： 品质于心 大爱于行

5月20日，平顶山世纪丰田4S店的工作人员致电本报，询问关爱留守儿童“六个一”活动的情况，并要求献爱心。

据该4S店市场部负责人杨经理介绍，一直以来，世纪丰田就是一个有责任、有爱心的汽车品牌。世纪丰田把践行社会公益作为企业的重要责任，在创造企业价值的同时，积极开展公益活动，努力践行企业公民的社会责任。“品质于心，大爱于行”是世纪丰田的企业社会责任主题。多年来，该4S店通过一步步的公益活动不断践行这一主题，用持续的关爱和投入在公益领域不懈付出，尤其是育人方面，为很多偏远地区的孩子营造了良好的学习、成长环境。该4S店在2006年末启动的“爱心图书室”项目中，多方资助贫困学生。

除了参与关爱留守儿童“六个一”活动，该4S店也常常自发组织爱心车主不定期地举办爱心活动。这次活动后，他们将强化企业爱心公益活动的平台作用，带动更多的爱心人士加入其中，用爱为留守儿童搭建一个健康成长的环境，激励孩子们成长，帮孩子们实现梦想。

(武秋红 王建党)